



# 4个产业集聚区引来“金凤凰”

## 丰产路街道今年已招商项目4个签约8亿元

招商引资

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 姚萌琦)推进“万人助万企”活动,金水区丰产路街道努力营造亲商、安商、扶商的良好氛围,结出“大果”。今年以来,该街道在谈招商项目28个,计划总投资21亿元,已签约招商项目4个,签约总金额8亿元。

明确招商重点,拓展招商渠道。街道突出招商重点,立足实际,准确定位,以招商资源项目开发作为招商主攻目

标,充分发掘招商资源,发挥辖区人大代表、政协委员、企业家代表在各自领域的招商优势,以商招商、以链招商,推动招商项目存量变增量、分散变整合。

注重图谱招商,推动产业升级。该街道以产业地图为抓手,进行图谱招商。根据街道实际,划定经三路金融、黄河路健康医疗、农业路现代服务、东明路中介服务等4个产业集聚区,有针对性地引入更多的大项目、好项目,推

动企业有序发展、错位竞争,优化产业结构,推动产业升级,为辖区经济高质量发展注入新的动力。

优化营商环境,提供精准服务。街道致力于打造一流的营商环境,为企业提供一站式、全链条服务。通过简化审批流程、“一网通办”等措施,建立健全企业服务体系。通过持续开展“万人助万企”活动,加大对企业的走访力度,了解企业的核心诉求,为企业提供精准帮

扶,加快解决其在投资、生产、经营过程中遇到的各类难题。

加强宣传推介,营造良好氛围。他们将辖区66栋商务楼宇作为优质载体积极对外推介,通过政府网站、公众号、社交媒体等宣传平台,及时发布街道动态、助企政策和楼宇信息,吸引众多投资者关注。同时,多次举办招商引资推介会、项目对接会等活动,进一步营造良好的招商氛围。



党建引领网格化

# 成果分享会为基层治理开良方

## 让问题解决在网格、解决在楼院

本报讯(记者 朱翔宇)近日,二七区福华街街道组织辖区13个社区,举办今年第二季度“五星”支部创建与网格化基层治理成果分享会。参会者一起谈收获、话感悟、找不足、明方向。

聚焦现状和目标,精准“把脉”。13个社区的党委书记同党员群众代表,通过现场交流的方式,汇报了社区“五星”支部创建工作取得的亮点、成效和不足。下沉网格年轻干部通过实地查看,全面了解社区“五星”支部创建工作的现状和问题,根据实际情况和年度创建目标,准确把握

“星”等级和“星”目标,强化创建责任,让创建任务责任到人、责任到事、责任到岗。

聚焦困境和不足,深度“问诊”。本次成果分享会上共征集到32条困难和不足,主要涉及创建后劲不足、党建品牌难打造和推广、服务抓手难抓细抓实等方面。“五星”支部创建已进入攻坚期,街道党工委将以此次成果分享会为契机,坚持问题导向,通过“逐个过、逐星看、逐项查”,找准创建工作存在的难点、疑点,督促各社区即知即改、立行立改,确保“五星”支部创建工作取得实效。

# 一站式调解室 化解矛盾小事不出楼大事不出社区

本报讯(记者 唐善普 通讯员 付琳琳)在中原区三官庙街道郑煤机社区,有一个深受居民信赖的服务品牌——“和合居中调解室”。该调解室自今年4月成立以来,积极发挥社区调解的“第一道防线”作用,有效化解了居民矛盾、物业矛盾等,为社区和谐稳定作出了积极贡献。

“和合居中调解室”是一支以人民调解员为主导、社区“两委”班子成员、社区“五老人员”(老干部、老教师、老模范、老党员、老军人)、三级网格员、微网格长等为辅助的人民调解员队伍,同时将司法所工作人员、派出所民警等人员吸纳进人民调解员队伍,以“和谐邻里、合作共赢”为宗旨,为居民提供便捷、高效的矛盾调解服务。无论是邻里间日常小纠纷,还是涉及物业管理的重大矛盾,居民都可以在这里找到解决问题的途径。这种“小事不出楼院,大事不出社区,矛盾不上交”的调解模式,不仅提高了调解效率,也增强了居民对社区的归属感和信任感。

岗坡路1号院的居民因为停车位问题产生纠纷,双方争执

不下。在调解室的协调下,物业方和居民代表进行深入沟通,达成了在1号院内车位停满时向居民开放2号院空余车位,解决停车问题又维护了社区和谐稳定。

“和合居中调解室”的成功运作,离不开社区工作人员的辛勤付出和居民的积极参与。调解中,他们在稳住矛盾双方情绪的同时找准切入点、抓牢关键证据,运用案例说法、换位思考法等多种调解方法,以情动之,以理服之,找到化解矛盾的“平衡点”。

“你们一定要帮我,我每天被楼上吵得没法儿休息!”今年5月,56岁的齐女士来到调解室,希望社区帮忙协调楼上邻居制造噪声的问题。接到反映后民调员联系邻居了解情况,邻居说已经在地面铺满了泡沫地垫,自己也感到委屈。民调员便带着网格员以及微网格员上门了解情况,发现邻居家铺满泡沫地垫,家中只有70多岁的老两口居住。民调员把双方约到调解室,进一步沟通后,“噪声”矛盾终于解开。

# 中牟刘申庄村新修村内8条道路 商户:路通后,到万邦做生意更方便了



道路正在施工修建

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 朱刚伟 冉宁 文/图)记者昨日在中牟县万洪路区域发展中心刘申庄村新修道路施工现场看到,运输车辆来来往往,一车车混凝土被倾倒在路基上。铲车、打磨机、振动机等机械忙碌不停,项目建设井然有序。“群众盼望修这条路多少年了,这次路修通后,到万邦做生意更方便了,大家心劲就足了。”路边一商户高兴地说。

据万洪路区域发展中心负责人介绍,刘申庄村新修村内道路8

条,总长度3234米,改造总面积13087.2平方米。修建村内排水沟502米、污水管网总长度4120米。“道路修通后,可有效解决道路泥泞坑洼不平以及468户2246人的出行问题,促进经济发展。”

该负责人表示,紧邻万邦的刘申庄村聚焦群众急难愁盼问题,以城市更新为契机,以基础设施建设为重点,深入推进乡村振兴战略,为民修路办实事,联通民心便民行,切实提高群众的获得感、幸福感。“截至目前,项目已完成75%。”

# 荥阳5个村地质灾害隐患治理启动

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 鲁张军)昨日,荥阳市高山镇竹园村地质灾害工程治理项目、汜水镇(4个村)崩塌治理工程项目相继在高山镇竹园村、汜水镇周沟村开工。

这次地质灾害隐患治理项目将契

合设计标准,加强施工安全监管,建成民心放心工程,并确保施工按照既定的时间节点顺利推进。这次施工标志着荥阳市地质灾害隐患治理工作迈入了一个新阶段,此举也让治理的目标从以减轻隐患为主转变为从根本上消除隐患。

### 公告专栏

### 通知

二七区河医片区拆迁改造王立砦村异地安置房选房工作已经启动,结合目前房地产业发展及郑州市房地产市场情况,我指挥部为切实解决王立砦村被拆迁群众安置问题,提供有异地安置房房源供被拆迁群众选择,对于没有选择异地安置房的群众,我指挥部也提供有周转用房房源,以保障被拆迁群众基本居住生活需求。但下列被拆迁群众在规定时间内既没有选择异地安置房,也没有选择周转用房,现我指挥部通知如下:

产权人	拆迁安置补偿协议编号	周转用房位置	周转用房面积(m <sup>2</sup> )
井天贵	473	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1302	35.09
井天喜	301	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1304	35.09
井三保	049-2	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1402	35.09
井玉柱	049	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1405	35.09
井玉柱	049-1	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1504	35.09
井艳霞/井朝霞	137	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1602	35.09
李桂兰	203	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1604	35.09
李红伟	198	绿地高碑路绿城七区8栋1单元1703	35.09
李淑芬	251	绿地高碑路绿城七区8栋1单元102	34.78
李淑芬	252	绿地高碑路绿城七区8栋1单元103	34.78
马兴安	282	绿地高碑路绿城七区8栋1单元105	34.78
常梅斌	045	绿地高碑路绿城七区8栋1单元106	34.78

(办公地点:二七区合作路4号院对面王立砦社区党群服务中心 电话:0371-67972356) 2024年6月20日